
۴ عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد به مرتبه 
استادی ارتقا یافتند

جلسه هیئت ممیزه دانشگاه آزاد برگزار و با ارتقای مرتبه علمی 

4 عضو هیئت‌علمی به استادی موافقت شد. در این جلسات با 

ارتقای مرتبه علمی محمد مصلح عضو هیئت‌علمی دانشگاه 

آزاد واحد دزفول، لیلا ناطقی عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد 

واحد ورامین، زهراسادات سعیده‌زرآبادی عضو هیئت‌علمی 

دانشگاه آزاد واحد علوم‌وتحقیقات و آرش میرعبدالله لواسانی 

عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی به مرتبه 

استادی موافقت شد. 

تأکید معاون بین‌الملل دانشگاه آزاد 
بر حفظ و جذب دانشجویان خارجی

نشست تخصصی سیدرسول موسوی، معاون بین‌الملل دانشگاه 

آزاد با رؤسای واحد‌های دانشگاه آزاد استان تهران به میزبانی 

واحد تهران مرکزی برگزار شد. معاون امور بین‌الملل دانشگاه 

آزاد در سخنانی با اشاره به شرایط کنونی کشور اظهار داشت: 

»شرایط کشور ایجاب می‌کند باتوجه‌به تحریم‌های غیرقانونی 

که تأثیرات جدی بر اقتصاد و فضای روانی کشور می‌گذارد 

ما به جامعه دانشگاهی کشور به پاسخ این سؤال فکر کنیم که 

برای کمک به مردم کشور خود چه‌کار می‌توانیم انجام دهیم.« 

وی افزود: »حضور دانشجویان بین‌المللی در کشور نشان‌دهنده 

فضای عادی کشور است و جذب و حفظ این دانشجویان از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. این موضوع اولویت اصلی 

معاونت بین‌الملل دانشگاه است. امروز دنیا دو رویکرد برای 

بین‌المللی شدن دانشگاه‌ها دارد؛ در حقیقت دو رهیافت و دو نگاه 

وجود دارد: یکی بین‌المللی شدن در خارج و دیگری بین‌المللی 

شدن در خانه. بین‌المللی شدن در خارج یعنی ایجاد شعب 

دانشگاه‌ها، همکاری‌های بین دانشگاهی و موافقت‌نامه‌های 

مختلف. ولی آن چیزی که اکنون همه دانشگاه‌های مهم دنیا 

روی آن متمرکز شده‌اند بین‌المللی شدن در خانه از طریق 

جذب دانشجوست.« 

معاون امور بین‌الملل دانشگاه آزاد با تأکید بر اینکه ما بر جذب 

و حفظ دانشجویان خارجی در داخل تمرکز داریم، تصریح کرد: 

»دانشجویان خارجی نه‌تنها به بعد اقتصادی بلکه به تبادل فرهنگی 

و علمی کمک می‌کنند.« موسوی در پایان گفت: »هر دانشجویی 

که در ایران تحصیل می‌کند، معرف فرهنگ و توانمندی‌های ایران 

در جهان است و ما باید بیش‌ازپیش در این زمینه فعال باشیم.« 

مقدمات ساخت خانه دانشگاه آزادی‌های 
بوشهر فراهم شد

سعید رازقی، رئیس دانشگاه آزاد استان بوشهر در گفت‌و‌گو با 

آنا از تأیید تعیین‌تکلیف وضعیت اراضی مجتمع دانشگاهی 

عالیشهر واحد بوشهر در راستای طرح مسکن ملی برای واگذاری 

به کارکنان و اعضای هیئت‌علمی این استان خبر داد و اظهار 

کرد: »باتوجه‌به تفاهم‌نامه همکاری دانشگاه آزاد و وزارت راه 

و شهرسازی درباره احداث ۵۰۰ هزار واحد مسکونی برای 

کارکنان و اعضای هیئت‌علمی دانشگاه‌های کشور این رویکرد 

در استان بوشهر نیز با پیگیری‌ها و تعاملات با شرکت عمران 

شهر عالیشهر درباره تعیین وضعیت اراضی دانشگاه در شهر 

جدید عالیشهر صورت گرفت.« 

وی افزود: »پس از انعقاد تفاهم‌نامه بین شرکت عمران شهر 

جدید عالیشهر و دانشگاه آزاد و تأیید مجمع‌عمومی شرکت 

عمران شهر‌های جدید و سازمان مرکزی دانشگاه این تفاهم‌نامه 

در وزارت مسکن تأیید و با اعلام رسمی از سوی این وزارت، با 

تفکیک زمین و واگذاری به کارکنان و اعضای هیئت‌علمی استان 

بوشهر، موافقت شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان بوشهر با تأکید بر اینکه بر اساس مصوبه 

هیئت‌امنای مرکزی دانشگاه از اراضی بلااستفاده برای این طرح 

استفاده می‌شود، گفت: »بخشی از اراضی دانشگاه به‌عنوان سرانه 

آموزش عالی تعیین و همچنان به فعالیت خود ادامه کار داده و 

در اختیار دانشگاه قرار خواهد داشت.« 

همکاری کاخ گلستان و واحد ورامین 
برای شناسایی و دفع آفات

آفرین امامی، مدیر مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان در 

گفت‌وگو با میراث‌آریا گفت: »با دانشگاه آزاد واحد ورامین 

تفاهم‌نامه‌ای به امضا رسیده است تا تمامی آفات موجود در 

مجموعه کاخ گلستان شناسایی و روش‌های علمی و کم‌خطر برای 

دفع آن‌ها ارائه شود. این پروژه علاوه بر حفاظت از آثار موزه‌ها و 

فضای سبز مجموعه، کمک می‌کند تا استاندارد‌های حفاظت 

از موزه‌ها به شکل علمی و مؤثر به کار گرفته شود.« او افزود: 

»پیش‌تر نیز همکاران ما در استان یزد و اداره کل موزه‌ها، پروژه‌های 

شناسایی آفات از جمله موریانه و اقدامات مربوط به تله‌گذاری 

را انجام داده بودند، اما این پروژه تکمیل‌کننده آن اقدامات است 

و با رویکرد علمی و همکاری دانشگاه، می‌تواند روش‌های 

پایدار و قابل‌اجرا برای مجموعه‌های تاریخی ارائه دهد.« امامی 

همچنین اعلام کرد: »نتایج مطالعات این پروژه قرار است در یک 

نشست تخصصی مشترک با حضور کارشناسان مجموعه‌های 

کاخ گلستان و موزه‌های دیگر در نیمه دوم مهرماه ارائه شود. این 

نشست فرصتی برای تبادل تجربیات و معرفی بهترین روش‌های 

حفاظت از آثار و فضای سبز تاریخی خواهد بود.« 

قرارگاه استانی جهادی دفاع ملی در خوزستان 
تشکیل جلسه داد

شهرام لک، رئیس دانشگاه آزاد خوزستان در دومین جلسه استانی 

قرارگاه جهادی دفاع ملی این دانشگاه هدف از تشکیل قرارگاه 

جهادی دفاع ملی را تداوم روند آموزشی و پژوهشی دانشگاه در 

شرایط بحرانی و حتی زمان جنگ دانست و اظهار کرد: »باتوجه‌به 

تجربه موفق دانشگاه در بحران همه‌گیری کرونا و جنگ ۱۲ روزه 

و در سایه مجاهدت‌های دکتر محمدمهدی طهرانچی، دانشگاه 

تدابیر ویژه‌ای برای جلوگیری از غافلگیری در شرایط بحرانی اتخاذ 

کرده است.« وی همچنین بر لزوم تشکیل جلسات منظم قرارگاه 

جهادی دفاع در واحد‌های تابعه استان تأکید کرد. 

 خودکفایی اقتصادی 
یعنی رفتن به سمت اقتصاد دانش‌بنیان

در زمانه‌ای زندگی می‌کنیم که اگر به فکر خودکفایی نباشیم، آسایش و امنیت 

نخواهیم داشت. شاید بگویید این یک امر مسلم است که اگر می‌خواهیم 

آسوده در کشورمان زیست کنیم باید به فکر خودکفایی نظامی در کشور باشیم 

 برای همین مسئله بود که انقلاب کردیم. 
ً
و اصلا

اگر کمی متفاوت‌تر به قضیه نگاه کنیم متوجه خواهیم شد که خودکفایی 

نظامی یک کشور لازم و شاید آرمان همه کشور‌های منطقه و جهان نیز است. 

پس نقطه افتراق قضیه در کدام رکن است؟ وقتی حرف از خودکفایی می‌زنیم 

نباید بگوییم خودکفایی در مناسبات نظامی فقط هدف ما است؛ بلکه باید 

با نگاهی آرمان‌گرا به اعماق خودکفایی بنگریم، اگر به این نحو نگاه کنیم 

خودکفایی اقتصادی، خودکفایی فرهنگی و اقسام شاخه‌های خودکفایی یک 

کشور درحال‌توسعه را مشاهده خواهیم کرد. 

حال بیشتر درک خواهیم کرد که ریشه تهاجمات فرهنگی و نفوذ اقتصاد‌های 

لیبرال و غربی کدام قسمت از سیاست‌های ما است؛ اگر سیاست‌های 

اقتصادی‌مان را بر پایه خودکفایی ملی و رهنمود‌های مقام‌معظم‌رهبری در زمینه 

استقلال اقتصادی و فرهنگی تدبیر می‌کردیم و می‌نوشتیم قصه اقتصاد ما در 

منطقه متفاوت‌تر رقم می‌خورد. حال چاره چیست؟ بنشینیم و روند روزگار را 

تماشا کنیم و خود را به جریان سیاست‌گذاری غربی در تمام کشور‌های منطقه 

و جهان تسلیم کنیم یا نه جور دیگری فکر و عمل کنیم؟

مسئله‌ای که سعی دارم در این یادداشت به آن بپردازم معرفی یکی از راه‌های 

رسیدن به خودکفایی در زمینه اقتصادی است؛ جایی که اهمیت آن اگر از زمینه 

نظامی بیشتر نباشد کمتر نیست. اقتصاد دانش‌بنیان رفتن به سمت آن راهی 

است که معادلات را تغییر می‌دهد؛ یعنی باتوجه‌به این تحریم‌ها و سختی‌های 

معاملات با دنیای بیرون این مرز‌ها اگر بخواهیم معادلات اقتصادی کشور را 

با احتساب این موارد بررسی کنیم به همین تورم‌های سرسام‌آور و رشد‌های 

ناچیز اقتصادی و وضعیت نابسامان معیشتی مردم خواهیم رسید. 

چاره برای بیرون‌رفت از این مشکلات تغییر دیدگاه مردم و مسئولان نسبت به 

اقتصاد دانش‌بنیان است، این تغییر نگاه به این معنا است که به اقتصاد دانش‌بنیان 

به‌عنوان فرع در علم اقتصاد نگاه نکنند و مردم مطالبه رفتن به سمت اقتصاد 

دانش‌بنیان کنند. اگر بخواهیم ابتدا به ماهیت اقتصاد دانش‌بنیان بپردازیم 

باید بگوییم گویا نوع و روش جدیدی است که کسب ثروت از علم‌وفناوری 

حاصل می‌شود و زمانی تبدیل به اقتصاد اصلی کشور می‌شود که کشور 

موردنظر دانش‌پایه باشد. 

گویا این پرسش باتوجه‌به این صحبت ایجاد می‌شود که کشور ما که اقتصاد 

دانش‌محور در آن حاکم نیست و گویی اقتصاد دانش‌بنیان نقش اصلی را در 

فیلم‌نامه اقتصادی ایران بازی نمی‌کند. آیا دانش‌پایه نیست و قدرت تولید علم و 

تبدیل آن به فناوری را ندارد یا مباحث دیگری در میان است؟ همان‌طور که در 

زمانه‌ای اقتصاد با کشاورزی، دامداری و صنعت معنا پیدا می‌کرد اکنون زمان 

آن رسیده که در دنیا اقتصاد با علم‌وفناوری معنا پیدا می‌کند. 

وقتی از اقتصاد دانش‌بنیان صحبت می‌کنیم از یک فرهنگ و یک عالم و 

مجموعه‌ای از مناسبات صحبت می‌کنیم که در این عالم رکن‌های مختلفی 

وجود دارد؛ اما اگر بخواهیم به مهم‌ترین این‌ها اشاره کنیم رکن نیروی انسانی 

است؛ جایی که مسئله پیشرفت و توسعه کشور دیگر وابسته به این قطعات و 

دستگاه‌های صنعتی نیست بلکه وابسته به هوش و خرد و نیروی انسانی توانمند 

در کشور است و زمانی که این وابستگی تغییر کند دیگر کشور اقتصادش 

و پیشرفتش معطوف به تحریم و استکبار جهانی نخواهد شد. گام‌هایی در 

کشور در قالب ایجاد شرکت‌های دانش‌بنیان برداشته شده که در جای خود 

دارای اهمیت است، هرچند که هنوز تا نقطه مطلوب فاصله داریم، اما 

حرکت دانشگاه‌ها به این سمت را نمی‌توان کتمان کرد. شرکت‌هایی که از دل 

دانشگاه‌ها بیرون آمده و تلاش دارند تا بتوانند از علم در عرصه‌های مختلف 

برای کشور ثروت‌آفرینی کنند. 

چه خبر از دانشگاه 

»ستاد آب، انرژی و محیط زیست« معاونت علمی امسال چه نقشی در حل چالش ناترازی ایفا کرده است؟ 

دانش‌بنیان‌ها را در حل مسائل ایران بازی بدهید
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علی حنائی‌نژاد
مسئول واحد سیاسی جامعه اسلامی دانشجویان دانشگاه صنعتی اصفهان

 رئیس مرکز عمران، املاک و مستغلات دانشگاه آزاد از تکمیل چهار پروژهٔ عمرانی خبر داد

دومینوی افتتاح پروژه‌ها 
از قم آغاز شد  کارشناسان می‌گویند 

 طرح مهم وزارت علوم هنوز خیلی کار دارد

 لیسانس
  سه سال بشود 
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قوه قضائیه - سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور -اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه 

گهی موضوع ماده  یک -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی- آ

3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رأی شماره140460326001004550 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شهلا معصومی فرزند عزیزعلی به شماره شناسنامه 3 صادره از همدان 

در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1138/5 مترمربع قسمتی از پلاک 8 اصلی واقع درحومه 

بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری )مع‌الواسطه( از مالک رسمی آقای شاه اسماعیل 

خلوصی نیکو محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 

می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 

انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

یخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09 یخ انتشار نوبت اول: 1404/06/25 - تار تار

گهی: 2001394 شماره م الف 1810 - شناسه آ

رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه -  اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و   آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۵۳۶۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۷هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم نصرت زین‌الدینی فرزند محمد ولی به شماره شناسنامه ۲۲۶ 
صادره از کرمانشاه که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
محمد ولی زین‌الدینی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده و بررسی‌های 
محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای/خانم 

نصرت زین‌الدینی فرزند محمد ولی به شناسنامه شماره ۲۲۶، کدملی ۳۲۵۳۰۰۵۵۳۴ صادره از کرمانشاه 
مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۵۸.۳۲ مترمربع 
در قسمتی از پلاک ۲۷۴ اصلی روستای دولتیار واقع در کرمانشاه بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۶/۲۳ -  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۰۹

۳۴۷۲ /م الف / ۱۲  -    آیت‌اله زارع. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

مدرک موقت: آقا/ خانم فایزه شریعتی فرزند: محمدمهدی دارای 

شماره شناسنامه و کدملی: ۰۹۰۲۳۵۲۹۱۱ صادره: کاشمر رشته: 

حقوق جزا و جرم‌شناسی صادره از دانشگاه آزاد اسالمی واحد 

کاشمر به شماره گواهی موقت 3024446 مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: 

خراسان رضوی شهرستان کاشمر دانشگاه آزاد اسالمی واحد کاشمر 

به صندوق پستی ۱۶۱ ارسال نماید. 

سند. کارت. برگ سبز موتورسیکلت سیستم: شیرکوه تیپ: 200cc رنگ: 

خاکستری مدل: 1395 به شماره انتظامی ایران 21723- 839 شماره 

200G9512740***VIN ND2 :شناسایی

شماره موتور: 0200ND2515294 به مالکیت آقای مسلم دهقانی 

فارغانی به کدملی 3390538054 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

انا لله و انا الیه راجعون
حضرت آیت‌الله جناب آقای سیدعلی سیستانی 

)دامت ظله‌العالی(
خبر رحلت همسر مکرمه حضرت مستطاب‌عالی مایه تأسف و تأثر شد. این مصیبت را به 

حضرت‌عالی و بیت شریف تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحومه 

سعیده، رحمت و غفران الهی و سکنی در سایه لطف حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها و برای 

خاندان معزا و حضرت‌عالی که افتخار مسلمین و شیعیان هستید، عزت و سایه مستدام و اجر 
پرست دانشگاه آزاد اسلامی بیژن رنجبر - سر جزیل مسئلت می‌نمایم.�

انا لله و انا الیه راجعون
 حضرت حجت‌الاسلام‌والمسلمین جناب آقای شهرستانی

)دام عزه(
خبر رحلت بانوی مؤمنه و پرهیزگار همسر گرامی مرجع عالیقدر حضرت آیت‌الله‌العظمی سیستانی 

دامت برکاته را حضور جنابعالی و خاندان بزرگوارتان تسلیت عرض می‌نمایم. از خداوند متعال 

علو درجات برای آن فقیده سعیده و برای جنابعالی و همسر محترمتان صبر و اجر خواستارم.

بیژن رنجبر - سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی


